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Ny International 
Relation Chairman

Som tidligere meddelt er Kjeld Friis-
Hansen blevet valgt til kommende
guvernørrådsformand og jeg vil
gerne ønske Kjeld rigtig hjertelig til-
lykke med valget. Jeg er sikker på,
at han vil klare opgaven flot. 

Kjeld har varetaget posten som IRC
i vores distrikt, men er fra 1. januar
”fuldtids” i sin nye funktion og vi
har været så heldige, at Viggo
Puggaard, LC Vejle Munkebjerg har
sagt ja til at påtage sig opgaven
som IRC resten af denne periode.
Til at hjælpe sig er Jens Bartholdy,
ligeledes LC Vejle Munkebjerg ble-
vet udnævnt til IR co-chairman.

Jeg vil gerne sige tak til Kjeld for
det store arbejde han har udført og
velkommen til Viggo og Jens.

Jonna Kroer
DG

Godt i gang igen

Så er jul og nytår vel overstået og
hverdagen begyndt igen. Jeg håber
alle har haft en dejlig tid med fami-
lie og venner og er klar til at tage
fat på lions-arbejdet igen.

Der er planlagt zonemøder i februar
og forberedelserne er godt i gang.
Jeg vil gerne opfordre til at deltage
i disse møder og være med til at
gøre zonerne til stedet, hvor man
mødes og skaber kontakter, lige-
som det er her man kan skabe gro-
bund for samarbejde mellem klub-
berne.

Ligeledes vil jeg minde om at dis-
triktet afholder orienteringsmøde
den 23. februar i Bramdrupdamhal-
lerne ved Kolding. Mødet er for alle
nye lions, gerne med ledsagere og
deres sponsor samt for de lions,
der har lyst til at blive opdateret om
udviklingen.

RIGTIG GODT NYTÅR TIL ALLE

Jonna Kroer
DG 

01-02-2006 Zonemøde 106C Nord 
07-02-2006 Zonemøde 106C Vest 
13-02-2006 Zonemøde 106C Syd 
14-02-2006 Zonemøde 106C Fyn 
20-02-2006 Zonemøde 106C Øst m.forbehold
23-02-2006 Orientering om Lions 
11-03-2006 Distriktsrådsmøde 
04-04-2006 Tiltrædende zoneformænd og vicezoneformænd 
29-04-2006 Distriktsmøde 
16-05-2006 Tiltrædende presidenter, sekretærer, kasserer 

-kommende møder i 106C:



Orientering om Lions
Vi afvikler orientering om Lions torsdag den 23. februar 2006 

på Trinity i Snoghøj ved Fredericia.

Starter med en middagsret kl. 18.00. Seminarafvikling fra 19.00 – 21.30 incl. kaffepause.

Indhold:

• Sådan er Lionsorganisationen "skruet sammen" ved MDC Leif Paaskesen.
• Distriktsguvernør Jonna Kroer fortæller om aktuelle ting og nyt fra den store verden.
• YEC Flemming Larsen fortæller om, hvorledes ungdomsudveksling foregår, 

og hvorledes danske lejre afvikles.

Seminaret retter sig mod:
Nye Lions gerne med ledsager og deres sponsor samt Lions, der har lyst til at blive "opdateret" om udvik-
lingen. Seminaret tilrettelægges så der bliver god plads til dialog mellem deltagerne.

Pris for deltagelse er 150 kr. incl. drikkevarer og kaffe. Beløbet vil blive opkrævet hos klubben.

Tilmelding til Mdc Leif Paaskesen på email: paaskesen@esenet.dk senest d. 17. februar ‘06
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en meget kompetent og uvurderlig
hjælp til det kommende års arbejde
i zonerne.

Jer vil kontakte de enkelte VZF i
106 C, når valghandlingen er over-
stået i februar 2006.

Kay C Pedersen,  VDG  106 C  / 
telefon 4015 1846 

LEDERKURSUS 
- på Næsbylund Kro
- den 31marts, 1. & 2. april

Måske har du læst om det, men
har glemt at melde dig til dette
lederkursus som første gang tilby-
des på dansk for Lions på
Næsbylund Kro i Odense.

Det tager 3 dage og koster 250.-
kr., Lions Club betaler resten, og
giver dig værdifulde værktøjer i

- kreativitet, samarbejde, kommuni-
kation, coaching, konfliktløsning,
menneskekundskaber, motivation
og meget mere.

Du investerer 3 dage, og øger din
lederkompetance  betydeligt.

SIDSTE FRIST for ansøgning;
13. februar 2006

Ansøgningsskema fås hos
Per K. Christensen
Svalegårdsvej 62
9000 Ålborg
per.christensen@lions.dk

eller ring til VDG – 106 C / 
Kay C Pedersen,    
telefon  4015 1846

Til de nye Vice Zone
Formænd (VZF)
2006/07 i  MD 106 

Som noget helt nyt vil vi samle alle
de nye Zone Formænd (ZF) for
Lions året 2006 / 07, fra hele lan-
det til et kursus og orienteringsmø-
de på Hotel Ansgar i Odense  -

Søndag den 19. marts 2006,.  
kl. 1000  -  1600

Hotel Ansgar, Østre Stationsvej
32, 5000 Odense C

Zoneformændene er det direkte
bindeled mellem distriktsrådet og
klubberne og det er derfor uhyrer
vigtigt at der allerede nu etableres
et samarbejde og en orientering om
de opgaver og udfordringer der ven-
ter i det nye Lions år 2006 / 07.

Multipellets MERL Director, Per K.
Christensen, vil forestå dette mini-
seminar og med sin mangeårige
erfaring inden for undervisning og
uddannelse af ledere i Lions, er det

DECEMBER-MÅNEDS
MEDLEMSTAL:

Distrikt Til- Antal
og afgang medlemmer

106 A: + 5 - 2 = 1045 

106 B: + 8 - 11 = 3073 

106 C: + 4 - 13 = 1989

106 D: + 3 - 5 = 1111

Total: + 20 - 31 = 7218 

Fordelt på 313 klubber



Kommende 
deadlines:

The Lion nr. 4
fredag den 3. februar

DG’s Nyhedsbrev nr. 7
onsdag den 15. februar
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De 4 mio. kroner svarer stort set til
stigningen i donationerne til inter-
nationale formål, hvor især kata-
strofen i Sydøstasien har haft klub-
bernes bevågenhed. Dette betyder,
at de store internationale donatio-
ner ikke har medført en nævnevær-
dig nedgang i donationerne til loka-
le og nationale formål, selvom der
er variationer heri fra distrikt til dis-
trikt.

Donationernes fordeling på lions
distrikterne og på tilgodesete områ-
der fremgår af de medfølgende
skemaer.

Igen i år har besvarelsesprocenten
ligget på et acceptabelt niveau, idet
3 ud af 4 klubber har fulgt opfor-
dringen til at indberette årets dona-
tioner.

Den høje besvarelsesprocent resul-
terer i en ret stor pålidelighed i
beregningerne, hvilket bl.a. kan ses

af, at beregningen for ”Alle klub-
ber” giver stort set samme resul-
tat, nemlig 25,9 mio. kroner, hvad
enten man benytter gennemsnitlig
indberettede donationer pr. distrikt
eller på landsplan.

Til de 230 klubkasserere, som tog
sig den nødvendige tid til at opgøre
og indberette klubbens donationer,
skal der lyde en varm tak og til klub-
bernes og distrikternes PR ansvarli-
ge en opfordring til - når lejlighed
gives - at fortælle omverdenen,
hvor meget lions klubberne i
Danmark samler ind og donerer om
året.

Russisk A-Capella
koncert i Odder

For andet år i træk havde LC Odder
i oktober måned 2005 besøg af det
Russiske A-Capella kor fra Kalin-
grad.
Koret, der består af top professio-
nelle solister, er tilknyttet domkoret
ved Domkirken i Kaliningrad.
Hele overskuddet fra koncerten går
til koret, hvoraf de 20% går til res-
taureringen af Domkirken i Kalin-
grad.

Aldrig før i Lions Danmarks histo-
rie har årets donationer nået disse
højder

Af rådskasserer Vagn Jørgensen

På grundlag af modtagne indberet-
ninger fra klubberne kan det bereg-
nes, at de 311 lionsklubber i MD
106 i alt donerede 45 mio. kroner i
klubåret 2004/05. Donationerne
fordeler sig med ca. 26 mio. kr. i
kontante midler og ca. 19 mio. kr. i
naturalier, som i det væsentligste
bestod i hospitalsudstyr til Østeu-
ropa.

Aldrig før i Lions Danmarks historie
har donationerne i et enkelt år
været i nærheden af dette års sam-
lede donationer på 45 mio. kroner.
I forhold til året før, er der tale om
en stigning på 7 mio. kroner, hvoraf
3 mio. skal henføres til naturalier,
medens stigningen i kontante dona-
tioner udgør 4 mio. kroner.

Danske Lionsklubber donerede 45 mio. kr. i klubåret 2004-05
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liste over Rotary medlemmer han
havde med ind på et rejsebureau.
Så sig ikke, at han ikke er alsidig.  
For at være sikker på, at advarslen
nåede hurtigt frem til alle lions,
benyttede jeg det lukkede lions offi-
ce system, hvor jeg kan nå alle dan-
ske lions ved hjælp af kun 4 adres-
ser. At den så også røg både til
Grønland og Færøerne, var jo nok
en overflødig bommert. Som skre-
vet, så gav det en del arbejde også
her i huset. 326 mail retur, plus
dem der kom både to og tre gange. 
Ikke eksisterende adresser, over-
fyldte mailbokse, modtager ikke
videresendte/genererede mail, og
modtager ikke PDF filer, det var nok
essensen. Ja og så, man turde ikke
åbne filen, da man ikke vidste
hvem jeg var. Det må komme ind
under begrebet uvidenhed. Jeg
benyttede lions office mail syste-
met, dels af dovenskab, men også
af sikkerhedsmæssige grunde, da
enhver lions på nuværende burde
være oplyst om, at en mail sendt
over LO. mail system kun kan være
sendt fra en lions adresse, af en
lions der har koden til denne adres-
se.  
Man turde ikke åbne, da man ikke
vidste hvem jeg var? Jeg kunne
godt have sat foto på, men under-

skrevet af navn og IPDG.106C,
burde det ikke fortælle en lions
lidt.
Om jeg har misbrugt system eller
ej, det kan der nok skrives store
bøger om, men i distriktsrådet
mente vi, at det var ret så vigtigt, at
alle blev advaret. At nogle har
videresendt til resten af klubben,
der har vi nok igen manglende
viden. Havde jeg sendt på normal
vis, havde mailen star tet med
7233 mail adresser. Ved anvendte
står der otte, burde have nøjedes
med fire, og da disse adresser er
fra LO systemet fortæller de, at der
er sendt til alle medlemmer (regis-
treret med mail adresse) i alle
klubber i MD106.
At der også var nogle der skulle pro-
movere sig selv ved at fortælle,
hvor store verdensmænd de er, og
hvor enfoldige andre har været, det
kalder jeg til gengæld misbrug af
vores enestående mail system.
Det har dog en stor fejl. Mange
medlemmers manglende interesse
i at vedligeholde deres egne oplys-
ninger. Adresse, tlf. nr. og mail
adresse. Er disse ting i orden fun-
gerer LO. og matriklen.

Verner Stensgaard
IPDG/ITCC. 106C

Et Robinson-indlæg
Da LC Ribe/Skærbæk før indevæ-
rende clubårs start skulle planlæg-
ge aktiviteterne blev vi bekendt
med, at en lokal borger fra Ribe var
med i årets Robinson-serie på TV3.
Vi besluttede, at det kunne være
interessant at høre om forbere-
delse til og gennemførelse af
denne serie – velvidende, at den
pågældende deltager kunne blive
”stemt hjem” allerede efter 1. akti-
vitet. Vi tog chancen og fik en afta-
le om et indlæg i forbindelse med
vores clubmøde/julefrokost i
december måned. Navnet på den
pågældende Robinson-deltager er
Mogens Brandstrup og den erfarne
og medlevende TV-seer vil dermed
straks vide, at der er tale om vinde-
ren af Robinson-serien i 2005. 

Vi fik på en halv time et indblik i
hele tilblivelsen og forløbet af
denne serie. Lige fra de første prø-
ver og castings sidste år, (hvor han
sammen med sønnen blev vraget),
over forårets optagelse (efter en
henvendelse fra TV3) og frem til
selve afviklingen. Det fører for vidt
her at komme ind på alle detaljer,
men kan dog nævne, at samtlige
deltagere – som noget nyt – blev
holdt adskilt hele vejen fra
Danmark og frem til båden, der
skulle sejle dem ud til øen.
Opholdet på øen varede i alt 45
dage og ”kostede” Mogens 11 kg.
Udover selve deltagerne var der ca.
200 teknikere.

Som bekendt blev Mogens
Brandstrup årets Robinson vinder –
ifølge Mogens’ egen vurdering på

grund af hans ærlighed. Sejren – og
dermed 1 mil. kroner - var hjemme
og Mogens har efter føl-gende
besluttet at invitere stort set hele
deltagerkredsen til et ophold sydpå
– med alt betalt af vinde-ren (samt
af Se og Hør)

Børge Pedersen
LC Ribe/Skærbæk

Canadisk Visit
Jeg vil gerne her sige tak for alle de
positive tilbagemeldinger jeg har
fået i anledning af den lille ADVAR-
SEL jeg rundsendte til danske
lions. Det har nok givet lidt mere
arbejde end jeg først havde regnet
med, Men det har også givet det
positive resultat, at manden nu er
politianmeldt. At det er en meget
energisk, høflig og velforberedt per-
son vi har med at gøre hersker der
ingen tvivl om. Fremgangsmåden er
næsten den samme hver gang.
Ringer fra en bank eller andet aner-
kendt sted, spørger efter distriktets
- zonens - eller klubbens kasserer,
blevet frarøvet penge og skal til
Frankfurt for at komme med fly
hjem til Canada til jul, nytår, bryllup
(sit eget) osv. Han flytter sig utroligt
hurtigt rundt i landet. Odense,
Skanderborg, Esbjerg, Aalborg og
Randers. I Randers stillede han op
til fotografering i banken, og det
udløste så en politi anmeldelse.
Jeg blev ringet op af Randers politi,
som bad mig, om vi ikke ville sørge
for, at eventuelle andre lions, der
har støttet ”aktiviteten”, vil politi-
anmelde til den kreds, hvor de
hører hjemme.
I Aalborg var det ikke Lions, men en


